

订单培养 + 就业安置 学生毕业等于就业

——访郑州商贸技师学院院长宋占东

利用暑假开发潜能 换来孩子一生轻松 开发右脑 孩子一“夏”成神童

这个暑期,对希望孩子在记忆力、想象力、专注力、创造力等各方面能力得到快速提升的家长有了好消息:孩子报班有了更理想的好去处——郑州引领右脑潜能开发中心。

经训练过的孩子有着共同的特点:自信快乐、性格开朗、记忆力好、学习兴趣浓、求知欲高,能轻松挑战各科课程。

该中心下设幼儿部(0~6岁)、青少年部(7~18岁),其独特课程及训练效果被评为国家级“最具竞争力右脑潜能开发品牌”称号。

目前,幼儿右脑潜能开发班、幼儿快速识字班、青少年右脑潜能开发班、超级速读班等训练火热抢报中……

郑州引领右脑潜能开发中心

建文一部:黄河路经八路口经津大厦八楼52号

电话:63821236

建文二部:黄河路经八路口经津大厦四楼东1号(幼儿部)

电话:63919895

曼哈顿三部:金水路与未来大道口曼哈顿广场3号楼2单元503号

电话:60308248

手机:15803856648

QQ:707134090

网址:www.yinlingjiaoyu.com



宋占东

时下正值初、高中毕业生选择学校的关键时期,不少家长为孩子做好了“一颗红心,两手准备”的打算,但又不确定自己孩子的成绩、年龄和个性等到底是适合学一技之长还是继续上高中、大学?带着这个问题,本报记者日前采访了郑州商贸技师学院院长宋占东,为考生提出自己的建议。

晚报记者 张国庆 通讯员 张青山 文/图

经典名校 + 高就业率 学生成才多种渠道

在郑州商贸技师学院招生办,前来咨询的学生和家长络绎不绝。“我一直在关注职业学校的招生情况,有技术含量、就业状况好的学校是首选。”王先生是郑州某中学的一位老师,同时也是一名初三考生的家长。

据宋占东介绍,郑州商贸技师学院30年来为社会培养了3万多名高技能人才,就业率98%以上,用人单位满意率在90%以上。作为公立国家级重点名校,该学院针对不同学生情况,为学生设计多种成才渠道,使学生“升学有望,就业无忧”。

学历教育 + 资格认证 持“双证”就业条件更硬

优越的教学条件,一流的教师团队,是学院

培养技能型、实用型人才的强有力保证。职业教育辅以学历教育,让学生既学本领又拿文凭,还可获得职业资格证书。

宋占东说:“学院开设有电子商务、装潢艺术设计、数控技术、动漫设计制作、物流管理、智能楼宇、电子电器、市场营销、计算机应用、财务会计、商务英语等10多个专业。学院创办的‘商贸动漫’专业,被评为‘全国优秀教育品牌’,代表郑州市参加了2009年3月河南省委、省政府在北京举办的河南省教育成果展。”

订单培养 + 就业安置 学生出校门就进企业

宋占东还告诉记者,职业学校培养的学生,应该是用人单位马上就能用的。为使毕业生“招之能来,来之能干”,该学院除按市场需求设置专业,强调针对性、实用性。教学中充分运用现代化的教学设备和手段,强化学生操作与实战训练、专业技能。

据了解,由于专业设置合理,学生能够学以致用,实现毕业即就业。宋占东表示,已就业的应、往届毕业生若对自己所在单位不满意,可以向学院提出申请,就业处老师仍会推荐就业单位,继续帮助其再就业。据悉,该院春季招生1300余人。

减免学费 + 生活补贴 为初、高中生谋好出路

在规划初、高中生未来出路方面,除了上大学外,宋占东认为,报读技工院校的初、高中生之所以多了,主要是因为目前用人单位对技能人才的要求不断提高,其毕业生有着良好的发展前景,就业形势非常好。宋占东表示,就读郑州商贸技师学院的初、高中毕业生还可以享受减免学费和生活补贴的助学政策。这样中职生有一个绝对优势,那就是技能熟练、顶岗实习等措施,使学生到工作岗位后很快能上手,因此,在大学生找工作比较困难的今天,中职学生的就业市场却一片光明。



商贸技师学院优美的教学环境

汇众教育郑州校区和河南工业贸易职业学院合作办学招生

高中生新选择 学历技能双收获

一年一次的高考结束了,紧张而忙碌的高三学习生活已经成为回忆,几家欢喜几家愁,与有幸考入自己理想中的大学相比,不能如愿进入大学生活的毕业生们,又该如何选择自己将来的道路呢?“其实,今天的成才道路已经越来越多样化了,读大学不再是唯一的出路。”一位考生家长对记者说,在如今大学毕业生就业越来越难的情况下,理性选择适合自己的成才道路正成为身边许多孩子和父母的共识。

学历教育+职业教育的完美结合

2010年,汇众教育郑州(动漫游戏)校区联合河南工业贸易职业学院推出“学历教育与职业培训相结合,人才培养和就业安置相衔接”的办学模式,双方依托工贸职业学院的高等学历教育资质和汇众教育所具备的游戏动漫专业人才培养优势,共同开展游戏动漫专业人才培养项目的合作,为国家和河南省游戏动漫产业的发展培养紧缺型专业技术人才,合格毕业生在获得国家承认的学历文凭的同时,掌握最前沿的动漫游戏设计与开发技术,为学生高薪就业提供多重保障。

多重就业保障 解决就业难题

汇众教育郑州(动漫游戏)校区的“学历教育+职业培训”相结合的模式,不仅使学生学到了当前最实用的技术,同时还获得了学历文凭,更重要的是汇众教育与国内千余家动漫游戏企业建立了稳定的合作关系,为学生就业提供了重要保障,使学生和家长免去就业后顾之忧。

2010年汇众教育郑州(动漫游戏)校区面向全国招生300名,特开设高中起点“动漫游戏设计制作专科班”,直接就读河南工业贸易职业学院,入学即签订就业推荐协议,合格毕业生对口进入动漫游戏企业工作。本批学员报名可获得价值2000元的新生大礼包,同时享受国家相关助学补贴。

晚报记者 张国庆

交朋友,学知识

“我们在联大呐喊夏令营很开心”

“交朋友学知识,我们很开心”

将经典国学引入英语课堂,人生心智共成长。彻底突破语音关,让学员真正喜欢上朗读;彻底突破语法关,让学员真正喜欢上阅读;彻底突破口语听力关,秒杀“哑巴英语”……宣传总是很诱人的,但真正的效果如何?

“‘满招损,谦受益’出处是《尚书·大禹谟》。这句古文的意思是:自满会招致损失,谦虚可以得到益处。告诫人们要养成谦虚的美德,杜绝骄傲。”7月11日上午10:40,在郑州西亚斯学院的营地,老师正在上一天一节的大课。“它的英文翻译为 Complacency brings harm and modesty brings benefit.”

接下来是幻灯片,一幅幅精心挑选的图片,通过教师的讲解,孩子们知道了贫困孩子坐在石头上学习,知道了比自己还小的山村孩子在田地里扶犁耕地,知道了如何用爱心助人……

“这节课我学到了好多以前不知道的东西。”营员小朋告诉记者,“我交了好多新朋友,还学会游泳和许多知识。在这里我很开心。”

“我回去要给同学讲这里发生的快乐事”

一样快乐的还有李灵希望小学的12名优秀学生。李可可、张蒙恩、高文言、高翔……这些几天前在开营仪式上还有些胆怯的孩子,仅仅三天已变得开朗、大胆。

点燃激情,征服英语。7月11日上午,郑州联大外国语“呐喊”英语夏令营发营开营。作为首次举办青少年暑期语言学习的盛宴,联大的“呐喊”英语夏令营近200名营员,在这几天里的学习、生活、玩乐等怎么样?孩子们习惯这里的一切吗?7月14日,记者走进夏令营营地,以探究究竟。

晚报记者 唐善普 文/图



夏令营营员正在上英语综合大课

甘校长写感谢信。

“孩子们很珍惜这次机会,学得很认真,玩得也开心。”孙老师说,这12个学生每天都坚持记日记。回校后,他们将把在这里的经历,把学到的、看到的、向全校的500多学生讲一讲。

英语的发音、朗诵、写作、单词记忆等练习,“你最有才”才艺展示,篝火晚会、演讲等,短短几天里,这些从农村来的孩子学到了很多,也懂事了许多。

分享快乐,分享收获。这个夏令营对12名孩子来说,将是一生难以忘怀的经历。

“开心吗?”记者问。“开心。”正吃着午饭的高翔一点也不怯生。“这里有玩的,吃的,我还交了三个好朋友。”“叔叔,我在这里学到了好多正确的英语发音,还学会了几个舞蹈动作。”李可可高兴地告诉记者,“回去后,我要给我的同学讲这里发生的快乐事。”

李灵希望小学带队的孙老师告诉记者,昨天,这几个孩子还对她说,回去要给联大的校长